

SLI, LLC Product List

Dispositivo recargable Breeze Canna 1g THC Vape

(Breeze Canna 1g Rechargeable THC Vape Device)

English	Spanish
Rechargeable THC Vape Device	Dispositivo recargable de vaporizador de THC
Net Weight (Net Wt.)	Peso Neto
Oil Capacity	Capacidad de aceite
Battery Capacity	Capacidad de la batería
Charging Port	Puerto de carga
Suggested Use: Inhale through the mouthpiece slowly for up to 5 seconds. May be recharged using a micro USB (Not Included.) When not in use store the device at 60-80 degrees Fahrenheit. Use as needed, individual results may vary	Uso sugerido: Inhale a través de la boquilla lentamente durante un máximo de 5 segundos. Se puede recargar usando un micro USB (no incluido). Cuando no esté en uso, almacene el dispositivo a 60-80 grados Fahrenheit. Úselo según sea necesario, los resultados individuales pueden variar
Activation Rate	Tasa de activación
Ingredients	Ingredientes
Premium THC Oil	Aceite de THC de primera calidad
Naturally Derived Terpenes	Terpenos de origen natural
Scan to get social & deals	Escanea para obtener redes sociales y ofertas
This product contains cannabis and is intended for use by adults 21 and over. Its use can impair cognition and may be habit forming. This product should not be used by pregnant or breastfeeding women. It is unlawful to sell or provide this item to any individual, and it may not be transported outside the State of Illinois. It is illegal to operate a motor vehicle while under the influence of cannabis. Possession or use of this product may carry significant legal penalties in some jurisdictions and under federal law.	Este producto contiene cannabis y está destinado a adultos mayores de 21 años. Su uso puede afectar la cognición y puede crear hábito. Este producto no debe ser utilizado por mujeres embarazadas o lactantes. Es ilegal vender o proporcionar este artículo a cualquier persona y no puede transportarse fuera del estado de Illinois. Es ilegal operar un vehículo motorizado bajo la influencia del cannabis. La posesión o el uso de este producto puede conllevar importantes sanciones legales en algunas jurisdicciones y según la ley federal.
Smoking is hazardous to your health	Fumar es peligroso para la salud

CAUTION: This product contains cannabis, and intoxication following use may be delayed 2 or more hours. This product was produced in a facility that cultivates cannabis, and that may also process common food allergens.	PRECAUCIÓN: Este producto contiene cannabis y la intoxicación posterior al uso puede demorarse 2 horas o más. Este producto se elaboró en una instalación que cultiva cannabis y que también puede procesar alérgenos alimentarios comunes.
Potency Analysis	Análisis de potencia
THC	THC
THCA	THCA
CBD	CBD
CBDA	CBDA
QA Lab	Laboratorio de Garantía de Calidad
QA	Seguro de calidad
Batch Number	Número de lote
Lot Number	Numero de lote
Packaged By	Empaquetado por
MFG By	Fabricado por
MFG	Fabricado
Use By	Usar por
Distilled / Extracted	Destilado / Extraído
Ethanol	Etanol
Butane	Butano
Test Passed / Failed	Prueba aprobada/fallida

Sabores

(Flavors)

English	Spanish
Cherry Lemon Mango	cereza limón mango
Watermelon Wave	Ola de sandía
Blueberry Pie	Pastel de arandanos
Banana Orange Smoothie	Batido De Plátano Y Naranja
Grape Gusher	Chorro de uva
Strawberry Cream	Crema de fresa

Kushy Punch Vape desechable recargable de THC

(Kushy Punch Rechargeable Disposable THC Vape)

English	Spanish
Rechargeable Disposable THC Vape	Vape desechable recargable de THC
Net Weight (Net Wt.)	Peso Neto
Comfortable Mouth Piece: Unique Kushy Punch exclusive mouth piece feels natural and comfortable in your mouth	Boquilla cómoda: la exclusiva boquilla exclusiva de Kushy Punch se siente natural y cómoda en la boca
Kushy Punch Design: The beveled edge prevents your vape from rolling off your desk, bed, or wherever you're getting kushy!	Diseño Kushy Punch: ¡El borde biselado evita que su vaporizador se caiga de su escritorio, cama o donde sea que se ponga kushy!
1g Premium THC Oil: See the quality! The window allows you to see the clarity of our premium cannabis oil. You can also keep track of how much oil is left in the 1g tank.	1g de aceite premium de THC: ¡Mira la calidad! La ventana le permite ver la claridad de nuestro aceite de cannabis premium. También puede realizar un seguimiento de cuánto aceite queda en el tanque de 1 g.
Matte Finish: Feel the quality! Our sleek, non-slip matte finish makes this device feel great in your hands.	Acabado mate: ¡Siente la calidad! Nuestro elegante acabado mate antideslizante hace que este dispositivo se sienta genial en tus manos.
USB-C Rechargeable: Never worry about battery life again and charge on the go with our rechargeable USB-C port.	Recargable por USB-C: nunca más se preocupe por la duración de la batería y cárguela mientras viaja con nuestro puerto USB-C recargable.
Potency Analysis	Análisis de potencia
THC	THC
THCA	THCA
CBD	CBD
CBDA	CBDA
Test Passed / Failed	Prueba aprobada/fallida
QA Lab	Laboratorio de Garantía de Calidad
QA	Seguro de calidad
MFG By	Fabricado por
MFG	Fabricado
Use By	Usar por
Smoking is hazardous to your health	Fumar es peligroso para la salud
This product contains cannabis and is intended for use by adults 21 and over. Its use	Este producto contiene cannabis y está destinado a adultos mayores de 21 años. Su

can impair cognition and may be habit forming. This product should not be used by pregnant or breastfeeding women. It is unlawful to sell or provide this item to any individual, and it may not be transported outside the State of Illinois. It is illegal to operate a motor vehicle while under the influence of cannabis. Possession or use of this product may carry significant legal penalties in some jurisdictions and under federal law.	uso puede afectar la cognición y puede crear hábito. Este producto no debe ser utilizado por mujeres embarazadas o lactantes. Es ilegal vender o proporcionar este artículo a cualquier persona y no puede transportarse fuera del estado de Illinois. Es ilegal operar un vehículo motorizado bajo la influencia del cannabis. La posesión o el uso de este producto puede conllevar importantes sanciones legales en algunas jurisdicciones y según la ley federal.
Follow Us	Síguenos
Batch Number	Número de lote
Lot Number	Numero de lote

Sabores

(Flavors)

English	Spanish
Blue Raspberry	Frambuesa azul
Kushy Berry	baya kushy
Strawnana Smoothie	Batido De Fresa
Pineapple Margarita	margarita de piña
Peach Mango	mango durazno
Orange Creamsicle	paleta de naranja
Fresh Lemonade	limonada fresca
Kushy OG	Kushy OG
Sour Apple Blast	Explosión de manzana agria
Watermelon Rush	fiebre de la sandía
Tropical Punch	Ponche tropical

Gomitas Kushy Punch 100mg THC

(Kushy Punch 100mg Gummies)

English	Spanish
Fast Acting, Full Spectrum Gummies	Gomitas de espectro completo de acción rápida
Gummies	gomitas
Net Weight (Net Wt.)	Peso Neto (Nt Peso)
This product contains cannabis and is intended for use by adults 21 and over. Its use can impair cognition and may be habit forming. This product should not be used by pregnant or breastfeeding women. It is unlawful to sell or provide this item to any individual, and it may not be transported outside the State of Illinois. It is illegal to operate a motor vehicle while under the influence of cannabis. Possession or use of this product may carry significant legal penalties in some jurisdictions and under federal law.	Este producto contiene cannabis y está destinado a adultos mayores de 21 años. Su uso puede afectar la cognición y puede crear hábito. Este producto no debe ser utilizado por mujeres embarazadas o lactantes. Es ilegal vender o proporcionar este artículo a cualquier persona y no puede transportarse fuera del estado de Illinois. Es ilegal operar un vehículo motorizado bajo la influencia del cannabis. La posesión o el uso de este producto puede conllevar importantes sanciones legales en algunas jurisdicciones y según la ley federal.
CAUTION: This product contains cannabis, and intoxication following use may be delayed 2 or more hours. This product was produced in a facility that cultivates cannabis, and that may also process common food allergens.	PRECAUCIÓN: Este producto contiene cannabis y la intoxicación posterior al uso puede demorarse 2 horas o más. Este producto se elaboró en una instalación que cultiva cannabis y que también puede procesar alérgenos alimentarios comunes.
Instructions for use: Open bag. Eat Desired amount of servings. Store gummies in bag for maximum freshness. Keep it kushy!	Instrucciones de uso: Bolsa abierta. Coma la cantidad deseada de porciones. Guarde las gomitas en la bolsa para obtener la máxima frescura. ¡Mantenlo suave!
Resealable pouch for maximum freshness	Bolsa resellable para máxima frescura.
Ingredients: Tapioca syrup, Glucose, Sugar, Gelatin, Citric Acid, Pectin, Full Spectrum THC Oil, MCT Oil, Potassium Sorbate, Natural Red Color, Natural Watermelon Flavor, Lecithin	Ingredientes: jarabe de tapioca, glucosa, azúcar, gelatina, ácido cítrico, pectina, aceite de THC de espectro completo, aceite MCT, sorbato de potasio, color rojo natural, sabor a sandía natural, lecitina
Activation in 15 Minutes or Less	Activación en 15 minutos o menos
Made with full spectrum oil	Fabricado con aceite de espectro completo.
Scan for Discounts	Escanea en busca de descuentos

Doses per Package	Dosis por Paquete
Serving Size	Tamaño de la porción
Amounts Per Serving	Cantidades por porción
Calories	calorías
Fat	Gordo
Sodium	Sodio
Cholesterol	Colesterol
Protein	Proteína
Carbohydrates	carbohidratos
Sugar	Azúcar
Potency Analysis	Análisis de potencia
THC	THC
THCA	THCA
CBD	CBD
CBDA	CBDA
Test Passed / Failed	Prueba aprobada/fallida
QA Lab	Laboratorio de Garantía de Calidad
QA	Seguro de calidad
MFG By	Fabricado por
MFG	Fabricado
Use By	Usar por

Sabores

(Flavors)

English	Spanish
Blue Raspberry	Frambuesa azul
Kiwi Breeze	Brisa de kiwi
Strawberry	Fresa
Peach Mango	mango durazno
Pineapple	Piña
Watermelon	Sandía
Blueberry	Arándano
Lemonade	Limonada
Green Apple	Manzana verde

Gomitas Kushy Punch Naranja Cítrica Recuperar

(Kushy Punch Orange Citrus Recover Gummies)

English	Spanish
Fast Acting, Full Spectrum Gummies	Gomitas de espectro completo de acción rápida
Recover	Recuperar
Orange Citrus	naranja cítrica
Gummies	gomitas
Net Weight (Nt Wt)	Peso Neto (Nt Peso)
This product contains cannabis and is intended for use by adults 21 and over. Its use can impair cognition and may be habit forming. This product should not be used by pregnant or breastfeeding women. It is unlawful to sell or provide this item to any individual, and it may not be transported outside the State of Illinois. It is illegal to operate a motor vehicle while under the influence of cannabis. Possession or use of this product may carry significant legal penalties in some jurisdictions and under federal law.	Este producto contiene cannabis y está destinado a adultos mayores de 21 años. Su uso puede afectar la cognición y puede crear hábito. Este producto no debe ser utilizado por mujeres embarazadas o lactantes. Es ilegal vender o proporcionar este artículo a cualquier persona y no puede transportarse fuera del estado de Illinois. Es ilegal operar un vehículo motorizado bajo la influencia del cannabis. La posesión o el uso de este producto puede conllevar importantes sanciones legales en algunas jurisdicciones y según la ley federal.
CAUTION: This product contains cannabis, and intoxication following use may be delayed 2 or more hours. This product was produced in a facility that cultivates cannabis, and that may also process common food allergens.	PRECAUCIÓN: Este producto contiene cannabis y la intoxicación posterior al uso puede demorarse 2 horas o más. Este producto se elaboró en una instalación que cultiva cannabis y que también puede procesar alérgenos alimentarios comunes.
Instructions for Use: Open bag. Eat desired amount of servings. Store gummies in bag for maximum freshness. Keep it Kushy!	Instrucciones de uso: Bolsa abierta. Coma la cantidad deseada de porciones. Guarde las gomitas en la bolsa para obtener la máxima frescura. ¡Mantenlo suave!
Resealable Pouch for Maximum Freshness	Bolsa resellable para máxima frescura.
Ingredients: Tapioca Syrup, Glucose, Sugar, Gelatin, Citric Acid, Pectin, Full Spectrum THC Oil, MCT Oil, Potassium Sorbate, Natural Orange Color, Natural Orange Flavor, Lecithin	Ingredientes: jarabe de tapioca, glucosa, azúcar, gelatina, ácido cítrico, pectina, aceite de THC de espectro completo, aceite MCT, sorbato de potasio, color naranja natural, sabor a naranja natural, lecitina
Activation in 15 Minutes or Less	Activación en 15 minutos o menos

Made with Full Spectrum Oil	Fabricado con aceite de espectro completo.
Scan for Discounts	Escanea en busca de descuentos
Doses per Package	Dosis por Paquete
Serving Size	Tamaño de la porción
Amounts Per Serving	Cantidades por porción
Calories	calorías
Fat	Gordo
Sodium	Sodio
Cholesterol	Colesterol
Protein	Proteína
Carbohydrates	carbohidratos
Sugar	Azúcar
Potency Analysis	Análisis de potencia
THC	THC
THCA	THCA
CBD	CBD
CBDA	CBDA
Test Passed / Failed	Prueba aprobada/fallida
QA Lab	Laboratorio de Garantía de Calidad
QA	Seguro de calidad
MFG By	Fabricado por
MFG	Fabricado
Use By	Usar por

Vaporizador desechable Fuzed 1g

(Fuzed 1g Disposable Vape)

English	Spanish
Net Weight	Peso neto
Disposable Vape	Vape desechable
Warning: This product contains cannabis and is intended for use by adults 21 and over. Its use can impair cognition and may be habit forming. This product should not be used by pregnant or breastfeeding women. It is unlawful to sell or provide this item to any individual, and it may not be transported outside the State of Illinois. It is illegal to operate a motor vehicle while under the influence of cannabis. Possession or use of this	Advertencia: Este producto contiene cannabis y está destinado a adultos mayores de 21 años. Su uso puede afectar la cognición y puede crear hábito. Este producto no debe ser utilizado por mujeres embarazadas o lactantes. Es ilegal vender o proporcionar este artículo a cualquier individuo, y no puede ser transportado fuera del Estado de Illinois. Es ilegal operar un vehículo motorizado bajo la influencia del cannabis. La posesión o el

product may carry significant legal penalties in some jurisdictions and under federal law.	uso de este producto puede conllevar sanciones legales significativas en algunas jurisdicciones y bajo la ley federal.
Smoking is hazardous to your health	Fumar es peligroso para su salud
Store in a cool, dry place	Almacenar en un lugar fresco y seco
Test Passed	Prueba aprobada
Potency Analysis	Análisis de potencia
THC	THC
THCA	THCA
CBD	CDB
CBDA	CBDA
QA Lab	Laboratorio de Garantía de Calidad
QA	Seguro de calidad
Test Date	Fecha de prueba
MFG By	Fabricado por
MFG	Fabricado
Use By	Uso por
Batch ID	ID de lote
Extracted Using	Extraído usando
Ingredients	Ingredientes
Sativa	Sativa
Hybrid	Híbrido
Indica	Indica

Sabores

(Flavors)

Watermelon Mania	Manía de la sandía
Mango Mama	Mango Mama
Lemonizer	Limonero
Peaches and Cream	Melocotones y crema
Bad Apple	Manzana podrida
Wild Raspberry	Frambuesa silvestre
Grape Hill	Cerro de la Uva
Blueberry Galaxy	Galaxia de arándanos
Strawberry Blond	Fresa Rubia
Pass'd Out	Pase
Blood Brothers	Hermanos de sangre

Roach Live Resin All-in-One

(Roach Live Resin All-in-One)

Net Weight	Peso neto
Sativa	Sativa
Indica	Indica
Hybrid	Híbrido
All in one on the go	Todo en uno sobre la marcha
Protected by US Design Patent No. 0866.853 and other patents pending	Protegido por la patente de diseño estadounidense No. 0866.853 y otras patentes pendientes
Warning: This product contains cannabis and is intended for use by adults 21 and over. Its use can impair cognition and may be habit forming. This product should not be used by pregnant or breastfeeding women. It is unlawful to sell or provide this item to any individual, and it may not be transported outside the State of Illinois. It is illegal to operate a motor vehicle while under the influence of cannabis. Possession or use of this product may carry significant legal penalties in some jurisdictions and under federal law.	Advertencia: Este producto contiene cannabis y está diseñado para adultos mayores de 21 años. Su uso puede afectar la cognición y puede crear hábito. Este producto no debe ser utilizado por mujeres embarazadas o lactantes. Es ilegal vender o proporcionar este artículo a cualquier individuo, y no puede ser transportado fuera del Estado de Illinois. Es ilegal operar un vehículo motorizado bajo la influencia del cannabis. La posesión o el uso de este producto puede conllevar sanciones legales significativas en algunas jurisdicciones y bajo la ley federal.
Smoking is hazardous to your health	Fumar es peligroso para su salud
Test Passed	Prueba aprobada
Potency Analysis	Análisis de potencia
THC	THC
THCA	THCA
CBD	CBD
CBDA	CBDA
QA Lab	Laboratorio de Garantía de Calidad
QA	Seguro de calidad
MFG By	Fabricado por
MFG	Fabricado
Use By	Uso por
Batch ID	ID de lote
Extracted Using	Extraído usando
Ingredients	Ingredientes